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Q2 I feel that information (e.g. system changes, guidelines, resources, and
training opportunities) I receive from Cape Atlantic I.N.K. is beneficial to

me and my work.
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Q3 I am satisfied with my access to CMO Leadership and Care Managers.
CMO Staff respond to my needs in coordinating the care of youth, young

adults and families we serve in a timely manner.
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Q4 The information that I receive from the CMO about on-going barriers to
access services is useful in my decision-making for the youth, young

adults and families I serve.
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Q5 Please rank the following 5 barriers that, if removed, would increase
access to services for the youth and families we serve.
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Q6 Based on Question #5 are you aware of additional barriers?
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Q7 I feel the culture of the CMO shows a knowledge of and respect for the
youth, young adults and families we serve.
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Q8 Overall, as a stakeholder and community member/system partner, I
would recommend the CMO to others.
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